Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Свободном Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов 

от 19 августа 2016 года

19 августа 2016 года состоялось заседание Комиссии УПФР в городе Свободном Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Работник Управления ПФР был задействован в процессе назначения единовременной выплаты при отправке макета документов в отношении близкого родственника.

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение:
- признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей личная заинтересованность могла привести к конфликту интересов;

- указать работнику ПФР на недопустимость в дальнейшем подобных нарушений; 

- рекомендовать начальнику Управления ПФР принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов по изложенной ситуации в дальнейшем.
